CPM-62G

Pag. 1/7




CPM-62G

Pag. 2/7




—

SOV NN

1/97.1 DE

Pag. 3/7

CUOCIPASTA GAS - GAS-NUDELKOCHER - CUISEUR A PATES A GAZ - PASTA COOKER GAS

CPM-62G

NR.

COD.

|

DESCRIZIONE/BESCHREIBUNG/DESCRIPTION/DESCRIPTION

DM.

001

54.1.0546.00

Piano
Oberplatte
Plan

Upper Plate

244

002

54.1.0547.00

Carcassa
Gehiuse
Carcasse
Frame

172

003

54.1.0197.00

Porta 61
Tiir 61

Porte 61
Door 61

114

004

54.1.0548.00

Camera combustione
Verbrennungskammer
Chambre combustion
Combustion chamber

77

005

54.1.0560.00

Frontale camera combustione
Frontteil Verbrennungskammer
Panneau avant chambre combustion
Combustion chamber frontal piece

26

006

54.1.0559.00

Protezione anteriore
Vorderer Kabelschutz
Protection avant cibles
Front protection

17

007

54.1.0550.00

Supporto rubinetto
Ablasshahn-Halterung
Support robinet

Cock support

17

008

54.1.0551.00

Traversa base
Traverse Base
Traverse base
Base crosspiece

36

009

54.1.0549.00

Scarico fumi
Wrasenfithrung
Evacuation fumées
Fume exhaust

55

010

54.1.0552.00

Filtro scarico vasca
Filter Beckenabfluss
Filtre vidange cuve
Tank drain filter

21

011

54.1.0563.00

Distanziale
Distanzstiick
Entretoise
Spacer

70

012

54.4.2446.00

Cruscotto
Bedienungsblende
Bandeau

Control panel

32

013

54.4.2445.00

Coperchio vasca
Deckel fiir Becken
Couvercle cuve
Tank lid

53

014

54.4.2447.00

Pannello inferiore di protezione
Unteres Schutzpaneel

Panneau inférieur de protection
Lower protective panel

22




SOV O

1/97.1 DE

Pag. 4/7

CUOCIPASTA GAS - GAS-NUDELKOCHER - CUISEUR A PATES A GAZ - PASTA COOKER GAS

CPM-62G

NR. | COD. |

DESCRIZIONE/BESCHREIBUNG/DESCRIPTION/DESCRIPTION

DM.

015 54.4.2444.00

Staffa fissaggio portaugello
Befestigungsbiigel Diisenhalter
Etrier de fermeture porte-injecteur
Nozzle base fixing bracket

17

016 54.4.2437.00

Parete chiusura scarico fumi
Schliesswand Wrasenfilhrung
Paroi fermée evacuation fumées
Fume exhaust closing wall

31

017 54.4.1368.00

Retro distanziale 62
Distanzstiick-Riickseite 62
Arriére entretoise 62

Rear spacer 62

12

018 53.1.0178.00

Bruciatore
Brenner
Briileur
Bumer

42

019 53.1.0110.00

Valvola Minisit manuale
Minisit Ventil manuell
Soupape Minisit manuelle
Manual valve Minisit

111

020 53.1.0185.00

Valvola sfera 1/2” F-F
Kugelventil 1/2” F-F
Soupape a bille 1/2” F-F
Ball valve 1/2” F-F

34

021 53.1.0186.00

Valvola a sfera 17 G M-F
Kugelventil 1” G M-F
Soupape a bille 1” G M-F
Ball valve 1” G M-F

33

022 53.1.0184.00

Rampa ingresso
Eingangsrampe
Rampe arrivée

Entrance rampe

40

023 53.1.0004.00

Raccordo a gomito 90°
Winkelanschluss 90°
Raccord coudé 90°
90° angle union elbow

024 53.1.0180.00

Griglia supporto cesto
Rost Korbhalterung
Gril support panier
Basket holder grid

49

025 53.1.0179.00

Cestino cuocipasta 1/3
Nudelkocher-Korb 1/3
Panier cuiseur a pates 1/3
Basket for pasta cooker 1/3

135

026 53.1.0081.00

Piedino H9 cromato
Fuss HY verchromt
Pied HY chromé
Leg HS chrome

027 53.3.0115.00

Pilota stampato 2 vie
Ziindbrenner 2 Flammen
Veilleuse 2 voies
Two-way pilot

17

028 53.3.0394.00

Termocoppia M9x1x850
Thermoelement M9x1x850
Thermocouple M9x1x850
Thermocouple M9x1x850

11




N

LS

il .

1/97.1 DE

Pag. 5/7

CUOCIPASTA GAS - GAS-NUDELKOCHER - CUISEUR A PATES A GAZ - PASTA COOKER GAS

CPM-62G

NR. | COD. |

DESCRIZIONE/BESCHREIBUNG/DESCRIPTION/DESCRIPTION

DM.

029 53.3.0109.00

Dado M14x1 H.4
Mutter M14x1 H.4
Ecrou M14x1 H4
Nut M14x] H4

030 53.3.0331.00

Distanziale per maniglia
Distanzstiick fiir Griff
Entretoise pour poignée
Handle spacer

031 53.3.0177.00

Traversino antiappoggio 62
Traverse Abstiitzungsschutz 62
Traverse anti-appui 62

Pipe protection transverse 62

10

032 53.3.0381.00

Tubo inferiore scarico vasca
Schlauch unterer Beckenabfluss
Tube inférieur vidange cuve
Lower tub drain pipe

23

033 53.3.0442.00

Raccordo ingresso H.2
Eingangsanschluss H.20
Raccord arrivée H.20
H.20 input fitting

18

034 53.3.0400.00

Raccordo a “T” 1”G F-F-F
T-Anschluss 1” G F-F-F
Raccord en “T” 1” G F-F-F
1” GF-F-F “T” fitting

10

035 53.3.0382.00

Gomito 1”7 G M-F
Winkel 1” G M-F
Coude 1” G M-F

1” G M-F elbow fitting

036 53.3.0395.00

Portagomma 1/2” GM @14 .
Rohrhalter 1/2” GM @14
Porte tuyau 1/2” GM @ 14
Pipe holder 1/2” G M ¢14

037 53.3.0396.00

Portagomma 1/2” G F @14
Rohrhalter 1/2” G F @14
Porte tuyau 1/2” GF 9014
Pipe holder 1/2” GF 914

038 53.3.0399.00

Portagomma 1” G M @24
Rohrhalter 1” G M 024
Porte tuyau 1” G M @24
Pipe holder 1” G M @24

039 53.3.0456.00

Guarnizione @14
Dichtung @14
Joint @14
Gasket @14

040 53.3.0412.00

Dado esagonale 3/8” G
Sechskantmutter 3/8” G
Ecrou héxagonal 3/8” G
Hexagonal nut 3/8” G

041 53.3.0397.00

Fascetta stringitubo ©13-@19
Rohrklemme @13-019
Collier serre-tube @313-@19
Pipe clip 913-0319

042 53.3.0398.00

Fascetta stringitubo ©@27-J38
Rohrklemme ©27-@38
Collier serre-tube @327-0338
Pipe clip 927-038




LNUS s, .

1/97.1 DE

Pag. 6/7

CUOCIPASTA GAS - GAS-NUDELKOCHER - CUISEUR A PATES A GAZ - PASTA COOKER GAS

CPM-62G

NR. |

COD.

DESCRIZIONE/BESCHREIBUNG/DESCRIPTION/DESCRIPTION

DM.

043

53.3.0386.00

Rampa ingresso gas
Eingangsrampe
Rampe arrivée gaz
Entrance ramp

49

044

53.3.0387.00

Cannetta collegamento valvola bruciatore
Anschlussrohr Ventil Brenner

Tube raccordement soupape briileur
Burner valve connecting tube

45

045

53.3.0385.00

Cannetta pilota
Ziindbrennerrohr
Tube veilleuse
Pilot tube

32

046

53.3.0202.00

Ugello pilota @i 30 G30 (GPL)
Ziindbrennerdiise @1 30 G30 (Fliissiggas)
Injecteur veilleuse @i 30 G30 (gaz liquide)
Pilot nozzle @i 30 G30 (LPG)

047

53.3.0204.00

Ugello pilota @i 51 G20/G25 (metano H/L)
Ziindbrennerdiise @1 51 G20/G25 (Erdgas H/L)
Injecteur veilleuse @i 51 G20/G25 (gaz méthane H/L)
Pilot nozzle @i 51 G20/G25 (natural gas methane H/L)

048

53.3.0464.00

Ugello @i 185 G30 30mbar (GPL)

Diise @i 185 G30 30mbar (Fliissiggas)
Injecteur @i 185 G30 30mbar (gaz liquide)
Nozzle @i 185 G30 30mbar (LPG)

049

53.3.0463.00

Ugello @1 160 G30 50mbar (GPL)

Diise @1 160 G30 50mbar (Fliissiggas)
Injecteur @1 160 G30 50mbar (gaz liquide)
Nozzle @i 160 G30 50mbar (LPG)

050

53.3.0320.01

Ugello @1 270 G20 20mbar {(metano H)

Diise @i 270 G20 20mbar (Erdgas H)

Injecteur @i 270 G20 20mbar (gaz méthane H)
Nozzie @i 270 G20 20mbar (natural gas methane H)

051

53.3.0328.01

Ugello @1 280 G25 25mbar (metano L)

Diise @i 280 G25 25mbar (Erdgas L)

Injecteur @1 280 G25 25mbar (gaz méthane L)
Nozzle @i 280 G25 25mbar (natural gas methane L)

052

53.3.0465.00

Ugello @1 290 G25 20mbar (metano L)

Diise &1 290 G25 20mbar (Erdgas L)

Injecteur @i 290 G25 20mbar (gaz méthane L)
Nozzle @i 290 G25 20mbar (natural gas methane 1)

053

53.6.0017.00

Impugnatura fissa @25x19xM6
Griff @25x19xM6

Manette @25x19xM6

Grip ©925x19xM6b

054

53.6.0035.00

Maniglia rossa
Griff rot
Poignée rouge
Red handle

055

53.6.0002.00

Paracolpi @12 H. 4
Stossfanger @12 H4

Butoirs caoutchouc @12 H4
12 H.4 bumper

056

53.6.0143.00

Vetrino 8§0x80 foro spia

Glas Offnung Kontrolleuchte
Verre voyant

Inspection hole glass pane

11




LS, ,

1/97.1 DE

Pag. 7/7

CUOCIPASTA GAS - GAS-NUDELKOCHER - CUISEUR A PATES A GAZ - PASTA COOKER GAS

CPM-62G

NR. |

COD.

|

DESCRIZIONE/BESCHREIBUNG/DESCRIPTION/DESCRIPTION

DM.

057

53.6.0050.00

Dado 18 per piezoelettrico

Mutter 18 fiir Piezoziinder

Ecrou 18 pour allumage piézo-électrique
Nut 18 for piezoelectric device

058

53.7.0030.00

Candela tonda M4 pilota SIT
Kerze M4 fiir Ziindbrenner SIT
Bougie M4 pour veilleuse SIT
Plug M4 for pilot burner SIT

059

53.7.0028.00

Piezoelettrico termoresistente M18
Elektrischer Hitzbestindiger Piezoziinder M18
Piézo-électrique thermorésistant M18
Heat-resistant piezoelectric device M18

060

54.6.0051.00

Tubo in gomma alimentazione @113x@E21xL.=450
Schlauch @13innenx@21aussenxL=450

Tube caoutchouc @13int.x@21ext.xL.=450

Rubber tube @13int.x@21ext.xL=450

20

061

54.6.0050.00

Tubo in gomma alimentazione @113x@E21xL.=900
Schlauch @1 3innenx@21aussenxL.=900

Tube caoutchouc @13int.x@21ext.xL=9500

Rubber tube J13int.x@321ext.xL=900

31

062

54.6.0061.00

Tubo in gomma alimentazione GI125xBE33xL.=560
Schlauch @25innenx@33ext.xL=560

Tube caoutchouc B25int.x@33ext.xL=560

Rubber @25int.x@33ext.xL=560

27

063

54.7.0068.00

Cavo A.T. L=700
Hochspannungskabel L=700
Cable H.T. L=700
High-voltage cable L=700






